



72胜! 库里领衔的勇士追平乔丹率领的公牛

制图 李荣荣

# 世预赛12强赛今抽签 国足碰谁都将是硬仗

北京时间今天下午4点30分，2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛的抽签仪式，将在亚足联总部吉隆坡进行。国足和阿联酋被分在第四档，实力在12强中处于中下游的国足无论碰谁，都将是硬仗。

现代快报记者 王振

## 第一档:伊朗、澳大利亚 碰“袋鼠”未必没机会

伊朗和澳大利亚都是亚洲的顶级球队，从以往国足与这两支球队的交锋战绩来看，基本上都是胜少负多。近些年来伊朗足球逐渐复苏，2014年世界杯中还曾收获一场平局，在本次小组赛中伊朗6胜2平，实力非常出众。

澳大利亚也一直是世界杯的常客，去年亚洲杯中，澳大利亚在淘汰赛中就以2:0击败国足，那场比赛国足在力量和身体上的劣势暴露无遗。翻看战绩，国足在非赛会制的比赛中对澳大利亚还是有胜算的，2008年国足冲击南非世界杯时对“袋鼠”的战绩就是1胜1平。

相比伊朗，国足碰“袋鼠”还有一些取胜的机会。

## 第二档:韩国、日本 无论碰谁胜算都很低

作为东亚太邻，韩国和日本一直都是亚洲足球的代表，国足无论碰谁都非常危险。近几年在东亚杯赛事中，国足面对没有欧洲球员助阵的日本都很少能占到便宜，而在面对韩国时，国足更是处于劣势。

## ● ● ● 延伸

### 中国足球规划:2031-2050年目标一流强国

昨天，国家发展改革委发布《关于印发中国足球中长期发展规划(2016—2050年)的通知》，规划明确规定了三阶段目标——近期至2020年，中期至2030年，远期展望至2050年，且远期要“全力实现足球一流强国的目标”。这标志着中国足球史上首次有了一部时间段明确的长远发展规划。

## 第三档:沙特、乌兹别克斯坦 去年亚洲杯赢过他们

有意思的是，这一档的两支球队都是国足在去年亚洲杯小组赛中的对手。那两场比赛，国足全部取胜，球队所表现出来的技战术水平和临场发挥可以说是近几年当中最高的。

## 第五档:卡塔尔、伊拉克 都是国足“苦主”

40强赛作为国足的同组对手，除了上场击败对方的纯替补阵容外，卡塔尔近几年可是让国足吃了不少苦头。如今，这支众多归化球员加盟的球队已令整个亚洲都为之胆寒。

至于伊拉克，也让国足很头疼，去年亚洲杯预选赛国足就差点因这个对手未能出线。

## 第六档:叙利亚、泰国 必须拿三分的对象

这两支球队实力都不强，也是国足必须拿三分的对象。在和叙利亚历史交手记录方面，国足占据一定的优势。而泰国，除了那场令人痛心的1:5之外，国足在泰国身上还是有便宜可占的。

# 勇士追平公牛神纪录 后天战灰熊盼创历史

面对最强对手取胜，恐怕再也没有球队能阻挡勇士创造历史的脚步了。

昨天，在NBA的一场焦点之战中，客场作战的勇士92:86战胜马刺，终结对手本赛季主场不败纪录的同时，将球队的赛季战绩改写为72胜9负，只要在本周四主场战胜灰熊，勇士将以73胜的战绩成为NBA历史最佳球队。

现代快报记者 沈忱

赛后，库里将比赛用球拿走，网友调侃称：这是对73胜没把握吗？但库里接受采访时，却表现得信心十足，“他们(马刺)不是那种自己击败自己的球队，你需要自己去赢得胜利。”谈到最后一场，库里表示，“我们会尽一切努力赢下来，那会很不可思义。”

“如在梦中一般。”赛后，汤普森谈到72胜时说。对于有可能创造历史，格林说：“我可能是球队中最渴望73胜的家伙，我希望人们记住我是一个胜利者。如果能拥有历史单赛季73胜纪录，那种感觉太棒了。”

和球员相比，勇士主帅科尔面对创造纪录的机会表现得比较平静，作为创造72胜10负纪录的公牛成员，科尔极力想转移弟子们对纪录的渴望，“我认为球员们太想要那个纪录，已让我们偏离轨道了。”他更希望球队为季后赛做好准备，因为他们的目标是卫冕总冠军。

## ● ● ● 焦点

### 72胜的勇士和公牛谁更强?

20年前，公牛完成了荣耀之路；如今，勇士重温经典。两支同样取得72胜的球队，到底谁更强呢？

## 72胜之路比较，勇士风头更劲

72胜公牛第一败出现在赛季第6场比赛，那个赛季，公牛经历过两次10+连胜，最长一次是18连胜。在赛季中，公牛遭遇过一次两连败。

勇士赛季开局拿到了24连胜，此外，他们还经历过一波11连胜，他们在单季从未有过连败，是历史上第一支做到这一壮举的球队。稳定性是勇士本赛季的标签。

## 对联盟球队统治力，公牛胜出

1995—1996赛季，公牛场均拿到105.2分，在当时联盟排名第一，同时他们场均失分为92.9分，并列第二，场均净胜12.3分排名第一。勇士本赛季场均拿到114.8分，位列联盟第一，场均失分为104.2分，位列第19，场均净胜10.6分排名第二，仅逊于马刺(场均净胜10.8分)。

在大胜次数上，72胜公牛净胜20+的场次达到26场，净胜30+的场次为5场，最高净胜34分。

72胜勇士有14场净胜20+，其中

净胜30+的场次为6场，最高净胜分为50分，从表现上比较，勇士在统治力上稍逊公牛。

## 核心球员数据对比，难分高低

72胜赛季，乔丹一共打满82场比赛，场均出战37.7分钟拿到30.4分6.6个篮板4.3次助攻2.2次抢断，命中率高达49.5%。皮蓬出战77场，场均上场36.3分钟拿到19.4分6.4个篮板5.9次助攻，命中率为46.3%，而“篮板王”罗德曼场均拿到5.5分14.9个篮板。

本赛季，勇士也有铁三角，库里本赛季迄今为止出战78场，场均登场34.2分钟拿到29.9分5.5个篮板6.7次助攻，命中率为50.2%。除库里外，汤普森迄今为止出战79场，场均登场33.4分钟拿到22.2分3.8个篮板2.1次助攻，命中率为47%。格林出战80场，场均登场34.7分钟拿到14分9.5个篮板7.4次助攻，命中率为49%，13次拿到三双。

勇士三人组和当年公牛铁三角可以说难分高低。